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Ez az egység Malala történetével kezdődik, aki egy olyan lány, aki az életével küzdött
azért, hogy iskolába járhasson. Majd 5 tippet találsz egy jó interjú készítéséhez és egy
élettörténet megírásához. Az interjú kérdése: miért fontos az iskola?

Gondolkozz! Válaszolj az alábbi kérdésre, és oszd meg gondolataidat a pajtiddal:

Miért gondolják a felnőttek, hogy az iskola/oktatási intézmények fontos
helyek?

Olvasd el a Malaláról szóló szöveget, és válaszd ki a kedvenc idézetedet!

Malala Yousafzai

Oszd meg az idézetet a pajtiddal,

és mondd  el, hogy olyan gondolatot ír le amiben hiszel, vagy valami olyat, amivel nem
értesz egyet.
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Menjetek végig a következő lépéseken a pajtiddal:

1. Olvassátok el az 5 tippet a jó interjú lefolytatásához.
2. Gondoljatok egy olyan felnőttre (pedagógus, önkéntes, szülő, tanácsadó), akit

szívesen meginterjúvolnátok, és kérjétek fel, hogy válaszoljon a következő
kérdésre: Miért fontosak az iskolai/oktatási helyszínek, amelyeket az ember élete
során meg kell tapasztalnia?

Kész?

Most nézzétek meg ezt az 5 tippet a hatékony interjúkészítéshez.

Most tervezzétek meg az interjút a fent olvasott tippek alapján: Találjatok ki 4 kérdést az
oktatás fontosságával kapcsolatban. Írjátok le őket!

A kérdéseid a következő szavakkal kezdődhetnek: ki, mit, mikor, hogyan, miért, vajon,
annak ellenére, hogy és mit.

Olyan kérdéseket is összeállíthatsz, amelyekben olyan szavak szerepelnek, mint például:
leírni, megmagyarázni, összehasonlítani és hangsúlyozni.

Készítsétek el az interjút!

Határozzátok meg az időpontot és keressetek egy csendes helyet az interjúra.

Az interjú körülbelül 10-15 percig tartson!
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Tegyétek fel a kérdéseket, és rögzítsétek a beszélgetést telefonnal vagy diktafonnal (ha
nincs ilyen eszközötök, kérjetek a mentoroktól/tanárotoktól!). Győződjetek meg róla, hogy
beszereztétek az interjúalany beleegyezését az interjú rögzítéséhez, hogy tisztában
legyen azzal, hogy felvételt készítetek róla.

Ha végeztetek, írjatok egy rövid reflexiót arról, hogy mi derült ki az interjúból az oktatás
fontosságával és az iskoláztatásnak a világ gyermekeire gyakorolt hatásával
kapcsolatban.

Ha szeretnéd, hogy a tartalmaid bekerüljenek a KIDS4ALLL galériába, kérd meg az
oktatódat, hogy töltse fel a work.it részre.

Milyen az iskolarendszer az országotokban?

Nézzetek utána,és készítsetek egy vázlatot!

Gondoljátok át, hogy milyen tapasztalatokat szereztetek az oktatási rendszerrel
kapcsolatos információk megszerzése során! Mit tanultatok az oktatásról
általánosságban?

Osszátok meg egymással a gondolataitokat arról, hogy mit tanultatok, és milyen általános
tapasztalatokat szereztetek az első interjútok elkészítése során!

Most pedig a pajtiddal együtt készítsetek egy képeslapot, amely néhány tippet ad
más fiatal interjúztatóknak!

Töltsd le az ingyenes KIDS4ALLL alkalmazást, és a kívánságod valóra válik!
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Képeslapok megosztása

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.
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